

【超级母女情】

反看报纸的小报迷

悦悦在几个月大的时候对报纸就热爱到了痴迷的程度。只要看到我们看报纸,就会哼哼哈哈地指着报纸。一旦把报纸放到她的小手上,她便使出浑身的力气,拼命撕扯,直到好端端一张报纸被撕得粉碎。看到这些碎屑,她通常会得意地哈哈大笑。当然,她又会小心地用小手指起一张张碎片,继续撕扯到不能再撕为止。

悦悦到了十个月大的时候,已经被我们教育得彬彬

有礼了。只是,看到报纸,她的热情仍旧不减,但是她变得很文明了。会很认真地翻来覆去地翻报纸,从这面翻到那面,又从那面翻到这面。当看到她比较感兴趣的画面时,她会停下来,用小手指着说:“姨,姨。”通常,那是某个大版面的女艺人。而后,看到食品广告,她又会叫道:“奶,奶。”在她的意识中,奶就是食品,食品就是奶。是的,我的女儿九个月就会认人了,并且会发出一些比较

好发的音了。不过这只是最初,到了最后,她还是会兴奋地把那个“姨”和那些“奶”撕成两半,再继续仔细寻找“姨”和“奶”。

悦悦十三个多月的时候,完全像是一个懂事的小丫头了。看到报纸再也不像以前那样凶莽了。她会拿着报纸,左右端详,看到有文字的地方,会说“字,字。”看到有认识的图片,会大声对着我们叫着图片的名字。她把报纸搞得到处都是。当我说要把报纸放到一

起的时候,她便会眨着可爱的眼睛,东爬西爬地搜集着散落的报纸,认真地把它们放到同一个地方。当然,她的小嘴仍不忘嘟囔着自己王国里的独特语言。

除了认真收集报纸,小家伙也开始格外热爱起读报纸了。每次看到我正在读着一张报纸,小丫头便一把抢过去,学着我的样子一本正经地看起来,当然那张报纸十次有八次是反过来的。

朱燕舞

【每周一星】

姓名:胡孟威
昵称:小宝
生日:2004年8月19日
星座:狮子座

我又不是饺子:为了能及时方便地监测宝宝的体重,全家人想了一个比较“土”的办法:把床单扯下来,四个对角系上,做成一个布兜,然后用杆秤钩住床单。开始为了能让他安心进去,爸爸妈妈可费了一番周折,终于把他哄进去了。但是当把秤提起的时候,他想站站不稳,想爬又没力气。大人们看

了这场景可乐开了花,这小家伙可不乐意了,在里面就开始嚎啕大哭起来。

一笑值千金:周岁时带他到照相馆去照相,那里的玩具很多。到了那里可是他的天地了,本来在怀里抱着好好的,看见那么多玩具就呆不住了。下了地就到处跑,摸摸这个弄弄那个,一会儿看看这,一会儿看看那。等到摄影师来让他摆Pose时,他就不配合。惹急了就给你“嚎”两嗓子,没办法,摄影师只能见缝插针地捕捉他笑的时刻。最后,一张存储卡就几张笑脸的照片。他可全然不顾那些,他要玩玩,先!

睡觉也是一种艺术:小宝现在睡觉的时候没人哄,也会自己乖乖地去睡,但是睡觉的过程和姿势可就搞笑了。要睡觉时,他先是在妈妈怀里蹭蹭,想让妈妈抱着哄他睡,妈妈故意不理他。他然后就到爸爸那里蹭蹭,爸爸也不理他。他没办法只好先在床上滚滚,然后自己撇着小屁股,两手和脸都趴在床上,开始睡觉

了。但是他快进入梦乡的时候,由于支持不住撅起的小屁股,身子一下子就侧栽了下来,这下他像只受惊的小兔子,把两眼睁得大大的,东瞧瞧,妈妈在看电视,西瞧瞧,爸爸也在看电视。小家伙明显生气了,于是头对妈妈,脚朝爸爸横在床上,两只小脚不停地蹬爸爸,几下过后,慢慢的就没动静了。

小小监督员:宝宝到处爬的时候,爸爸也陪他一起围着床爬,后来爸爸赖皮了,爬过拐角后,翻身床上,结果宝宝爬了一圈也没找到。听到床上有声音,于是扶着床站起来,看到爸爸在床上。下一回,宝宝一过拐角,就先起来看看床上有没有,然后接着再爬。

翠花,上凉菜:现在小家伙吃饭的时候比谁都积极,一到吃饭时间他总会第一个先到桌子边坐下,两手在桌子上使劲地拍打,要大人们把菜赶紧端上来。菜端上来后,他的小手就不老实了,总想去抓菜,你对他看看,他也对你看看,笑笑过后,他又会伸出两个小手指去捏菜。菜因为烫,顺势就丢在桌子上,把手缩了回来,然后又去碰碰,又缩回来,像猫在玩一只受惊的老鼠一样,煞是可爱。

【小电影】



黄睿明:我的生日,大家不要客气。



蒋侯哈:嘿嘿,有好吃的。



文婧语:我送你名牌太阳镜。



朱之悦:我表演单人舞。



段歌妍:我争取在宴会上醒着。

本版诚征好稿、好照片
以及幼儿美术作品

照片请务必写清联系方式,一旦选用,我们将及时与您联系。

网上论坛:www.lifenanjing.com.cn·都市联盟·家长会

电子邮件:isoccer@163.com
电话:025-84783552

【艾医生信箱】

宝宝口腔为何变白了

马先生:宝宝半岁了,一直都很健康,可是最近这三天以来发现他的口腔内都变白了,就好像用水泡过很久之后的样子,白色的组织退去后就留下一丝丝伤口样的痕迹,这是怎么回事儿啊?

东南大学附属中大医院儿科资深医师乔立兴答:根据你的描述,可能你的宝宝患上了鹅口疮,一般来讲是由于用抗生素药物时间较长,或者是孩子的体质较差可能诱发,可是你说孩子身体比较健康,所以无法确定。建议最好来医院进行化验,通过化验大便可以找到是否是因霉菌感染而患上鹅口疮的,以便对症治疗。有的时候喂奶也会出现口腔粘膜变白的现象。

幼女型阴道炎如何治

胡女士:宝宝最近小屁屁一直都是红红的,还有点臭臭的。我一开始没有在意,后因打预防针时顺便让医生看了一下,给出的结果是幼女型阴道炎,这可怎么办?

东南大学附属中大医院儿科资深医师乔立兴答:如果你的孩子患上阴道炎,建议你到正规医院妇产科做个刮片,目的是确定是何种病原体,如是普通的细菌感染,治疗比较简单,对局部进行冲洗,用外用药物进行消毒处理,很快就会痊愈。但是如果细菌是衣原体类,就要进行抗感染治疗,治疗相对比较复杂。总之局部的清洁卫生非常重要。

【稚趣】

有加号的地方

爷爷身体不舒服,在床上躺着。我5岁的儿子说:“应该去有加号的地方检查一下。”大家先是发愣,然后集体发笑,原来儿子说的是医院。他刚刚在幼儿园学了加号、减号,终于派上用场了。 未名记录

牙长毛毛虫

儿子非常爱吃巧克力,但我很少给他吃,常对他说:“吃巧克力牙会长毛毛虫的。”一

天,电视上在放一则巧克力广告,许多人围坐在一起吃巧克力,煞是馋人。儿子眼巴巴地瞅着,恨恨地说了一句:“牙长毛毛虫!” 王伟记录

爷爷小哎

一天,儿子说:“打妹妹。”我教育他说:“不能打,妹妹小哎。”隔几天,我见儿子拿着玩具在敲爷爷的光头。我喝斥他:“不能打爷爷。”儿子歪着脑袋想:“爷爷小哎!” 王伟记录

【精彩一瞬】



龚乐桐 预备,一二三,现在开始爬行锻炼!

小溪旁边有一棵大榕树。一只小猴子攀住树藤,来来回回地荡秋千。突然看见脚边的一块白色的圆石上面,有一条又细又短的东西在微微抖动。这是什么东西呀?哎哟,原来是一条尾巴。小猴子拿着这条小尾巴,沿着小溪,一边走,一边嚷:“谁丢了尾巴?谁丢了尾巴啦?”

可是,一天过去了,两天过去了,三天过去了……小猴子始终找不到尾巴的主人。

那天,小猴子蹲在树枝上休息,心里替那尾巴的失主发愁。突然,他听见有一只喜鹊吱吱喳喳地唱歌:喳喳喳,喳喳喳!小小小蜥蜴没尾巴。没尾巴,没尾巴,回家怎么见妈妈?

小猴子听到这首古怪的歌,连忙溜下树来,只见喜鹊

【雀斑姐姐讲故事】

谁的尾巴丢了

正冲着地上一条没尾巴的小蜥蜴在笑哩!小猴子高兴极了,急忙跳过去,对小蜥蜴说:“小蜥蜴弟弟,你丢失了一条尾巴吧?”小蜥蜴满不在乎地回答说:“啊,我大概丢过一条尾巴。”

小猴子连忙爬上树去,把断尾巴取了下来,双手送给小蜥蜴说:“小弟弟,这五天里面,你没有尾巴怎么过的呀?”

小蜥蜴奇怪地说:“怎么过的?我过得很好呀!”小猴子说:“小弟弟,不能这么说。你还太小,你不知道尾巴有多么重要。鲤鱼没有尾巴不能游,啄木鸟没有尾巴不能

坐在树干上,小松鼠没有尾巴不能从树上跳下来,灰兔没有尾巴不能救他的孩子,袋鼠没有尾巴不能带孩子出门。就是我,没有尾巴,也就不能在树上自由地爬走了。你没有尾巴怎么行呢?快把尾巴带回去吧!”小蜥蜴回答说:“谁说尾巴不重要?我的尾巴还救了我一条命哩!那天下午,我躲在树根旁边,想捉几只蚊子吃,没想到突然来了一条蛇。这家伙狡猾极了,一声不响地爬到我的背后,一口咬住了我的尾巴。我急忙把尾巴甩断。我自己趁这时候就溜之大吉了。”

小猴子笑起来说:“蛇准以为那条又蹦又跳的尾巴就是你哩!”小蜥蜴机灵地笑了笑,说:“可不是,这家伙上了我的当。他后来发觉咬住的不过是一条小小的没有什么肉的尾巴,就把它丢掉了。”

小猴子说:“小蜥蜴,你看,这就是救过你的性命的尾巴,快把它领回去吧!”小蜥蜴说:“可惜它现在没有用了。断了的尾巴,接不上去了。”小猴子着急地说:“没有尾巴,以后你要是再碰上蛇,那怎么办呢?”小蜥蜴说:“不要紧,过些日子,我会重新长出一条尾巴来的。”

小蜥蜴虽然没有把尾巴领回去,小猴子心里却像一块石头落了地。他也就高高兴兴地爬上树去荡秋千了。